
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMPK 2 Harapan 

Kelas / Semester  : VII / 1 

Tema     : Kegiatan Manusia dalam Memenuhi Kebutuhan Hidup 

Sub Tema    : Peran IPTEK dalam Menunjang Kegiatan Ekonomi 

Pembelajaran ke-  : 4 

Alokasi waktu  :  40 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah melalui serangkaian pembelajaran, siswa diharapkan mampu 

1. Mengidentifikasi dampak positif IPTEK 

2. Mengidentifikasi dampak negatif IPTEK 

3. Menjelaskan peran IPTEK dalam menunjang kegiatan ekonomi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan pendahuluan (5 menit) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, do’a, dan cek kehadiran siswa 

2. Menginformasikan tujuan yang akan dicapai selama pembelajaran 

3. Sebagai apersepsi, guru memberikan pertanyaan-pertanyaan, misalnya “pernahkah 

kalian berbelanja di pasar online? Kira kira media apa yang anda gunakan?” 

Kegiatan inti (30 menit) 

1. Kegiatan literasi : peserta didik diberikan motivasi tentang materi dengan cara 

membaca buku pelajaran, melihat, mengamati benda sekitar, dan tayangan video 

2. Critical thinking : guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi pertanyaan yang berkaitan dengan tayangan video 

3. Collaboration : peserta didik mengumpulkan informasi, saling bertukar 

informasi tentang materi kegiatan ekonomi 

4. Communication : peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya dan ditanggapi 

yang lainnya 

5. Creativity  : guru dan peserta didik bersama-sama membuat kesimpulan 

Kegiatan penutup (5 menit) 

1. Guru dan peserta didik merefleksi kegiatan pembelajaran 

2. Guru menyampaikan materi selanjutnya 

3. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan do’a 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap  : observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian pengetahuan : tes lisan dan tulis 

3. Penilaian keterampilan :  presentasi unjuk kerja atau hasil kerja  

 

Mengetahui      Untal-untal, 15 Juli 2021 

Kepala SMPK 2 Harapan     Guru mata pelajaran, 
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